

【訂正とお詫び】産業用価格（A重油）4月30日公表資料について

令和6年5月2日

石油情報センター

令和6年4月30日に公表いたしました「産業用価格（A重油）3月分調査」の「A重油価格推移（大型ローリー）」について、下記のとおり一部誤記がございましたので訂正し再掲載させていただきます。

関係者のみなさまには大変ご迷惑をお掛けし深くお詫び申し上げます。

A重油価格推移（大型ローリー）

【訂正前】

日	全国平均	北海道	東北	関東	中部	近畿	中国	四国	九州及び沖縄
3	92.1	93.6	92.8	88.1	89.9	92.1	94.9	91.8	97.2

【訂正後】

日	全国平均	北海道	東北	関東	中部	近畿	中国	四国	九州及び沖縄
3	93.7	96.4	94.7	90.3	90.7	93.7	95.7	93.4	98.4

（以上）